

Prezident Putin bombarduje velké farmaceutické firmy na Ukrajině

 tadesco.org/prezident-putin-bombarduje-velke-farmaceuticke-firmy-na-ukrajine

datum: 28. 11. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Ruský prezident Vladimir Putin ve středu nařídil zničit kyjevskou farmaceutickou laboratoř podezřelou z výroby vakcín COVID-19, které se dostaly do rukou ruských občanů.

Závod Farmak byl v noci na středu srovnán se zemí hypersonickými řízenými střelami odpálenými z ruské fregaty v Černém moři, informoval server Real Raw News. Výbuch a následná ohnivá koule zabily přibližně 150 zaměstnanců, sdělily RRN ruské zpravodajské zdroje.

Agent FSB Andrej Zacharov a Dr. Angelica Balabinová v telefonickém rozhovoru uvedli, že společnost Moderna uzavřela se společností Farmak smlouvu na výrobu a distribuci jedů na způsobení sraženin po celé východní Evropě. RRN již v minulosti podrobně popsal Zacharovovy působivé reference. Dr. Balabinová je zaměstnankyní FSB a imunoložkou, která dala do souvislosti vakcíny s náhlým nárůstem výskytu viru HIV mezi ruskými občany, což přimělo prezidenta Putina k uzavření farmaceutických závodů v Rusku, zničení zásob vakcín a hromadné popravě zdravotníků, kteří se vzepřeli jeho výnosu zakazujícímu v Ruské federaci vakcíny COVID-19.

V říjnu FSB získala informace, které naznačovaly, že Farmak vytvořil pomyslný kanál, kterým jeho zástupci pašovali smrtící vakcíny přes hranice a zřizovali tajná očkovací centra, kde očkovali ochotné ruské

občany. Stejně jako lidé v každé zemi, i ruské obyvatelstvo bylo oklamáno, že očkovací látky zachraňují životy, a podle Zacharova se davy naivních lidí stále dožadují očkování.

FSB a moskevská policie provedly 17. října razii v Boxberry – doručovací službě pro internetové obchody a další společnosti zabývající se dálkovým prodejem – a našly desítky krabic s identickými produkty: Vakcíny COVID-19. Zaměstnanci byli zatčeni a vakcíny byly odeslány na ministerstvo vědy k chemické analýze.

„Vystopovali, že lahvičky pocházejí od společnosti Farmak,“ řekla doktorka Balabinovová. „To je velmi znepokojivé; jak jsme viděli dříve, toxikologická analýza ukázala, že lahvičky obsahovaly jed kobry kaspické.“

O týden později vtrhla ruská armáda na příkaz ministra obrany Sergeje Šojgua do petrohradského kostela, kde Lékaři bez hranic podávali masám ruských občanů vakcíny proti „chřipce“.

„Domnívali jsme se, že tyto vakcíny proti chřipce byly ve skutečnosti vakcíny COVID-19 a byly záměrně špatně označeny, a lidé to věděli,“ řekl Zacharov.

Lékaři a zdravotní sestry a hrstka občanů byli „zadrženi“ k výslechu.

„Ano, zpočátku tvrdili, že chtějí jen očkování proti chřipce. Ale zlomili jsme je a oni přiznali pravdu: šlo o posilující injekce,“ řekl Zacharov.

„Ta partička také pocházela z Farmaku,“ řekla doktorka Balabinovová. „A opět jsme našli jed.“

Na tomto místě, řekl Zacharov, FSB nasadila do Farmaku tajné agenty, aby si ověřila, že společnost skutečně pumpuje potenciálně smrtící injekce. Poté, co agenti potvrdili přítomnost injekcí na sraženiny, oznámili své zjištění ministerstvu obrany, které následně informovalo prezidenta Putina.

„Nebudeme, jak vy říkáte, otálet. Víte, prezident Putin je humanista, ne válečný štváček, jak o něm Západ tvrdí. Na továrnu udeřil v noci, kdy tam bylo méně lidí,“ řekl Zacharov.

Agenti v utajení zjistili, že Farmak má tři nepřetržité směny a že na „hřbitovní“ směně pracuje 75 až 150 zaměstnanců místo pěti set, jako na ostatních směnách.

Podle Zacharova ruská válečná loď v Černém moři vypálila na závod Farmak salvu hypersonických řízených střel 3M22 Zircon, které se pohybují rychlostí 9 Machů a mohou porazit systémy protivzdušné obrany. Tato palba srovnala areál se zemí – žádná zeď nezůstala stát.

„S těmito démony, se všemi, se musíme vypořádat. Pokud přivezou své jedy do Ruska, jsou jasnou kořistí. Prezident Putin – ten sem tyhle špinavce nepustí,“ řekl Zacharov.

sponzorováno